

EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO - RETIFICADOR AO Nº. 001/2017 - (Processo nº. 210204/2016)

Extrato de retificação do Contrato nº. 001/2017, cujo objeto é a Aquisição de Veículos.

ONDE SE LÊ: CONTRATADO: TICKET SOLUÇÕES HDFGT S.A

LÊ SE: CONTRATADO: HPE AUTOMOTORES DO BRASIL LTDA.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 2d9a89fb

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar